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Zakopane, 22.04.2022 r.

ADM 270-2/2022

Wykonawcy, ubiegajqcy sie o udziat

w przedmiotowym postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
(t.j. Dz. U.z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ,,ustawa Pzp,” o wartosci przekraczajgcej kwote, o
ktérej mowa w art. 3 ustawy Pzp, na wykonanie dostaw i ustug — dotyczacych aranzacji wystaw w
budynkach wpisanych do rejestru zabytkéw, w zadaniu inwestycyjnym — projekcie pod nazwa: ,,Projekt
aranzacji ekspozycji statej w budynku Gmachu Gtéwnego Muzeum Tatrzanskiego” oraz w ramach
projektu pod nazwg , Rewaloryzacja i modernizacja zabytkowych budynkéw Muzeum Tatrzanskiego
w Zakopanem dla zachowania i prezentacji unikatowego dziedzictwa kulturowego Podhala” w
ramach poddziatania 6.1.1 Ochrona i opieka nad zabytkami — projekty wiekszej skali w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewdodztwa Matopolskiego 2014-2020.

Pytanie nr 1:

Bardzo prosze o informacje, czy przedmiotem zamodwienia jest wykonanie makiety WILLA POD
JEDLAMI, czy tylko stotu do danej makiety

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z SWZ, zat. 3 OPZ, w tym m.in. GG_AW tabela szczegdtowe wytyczne i uwagi_x, rozdziat 0/01
sala ekspozycyjna historyczno - etnograficzna - parter, poz. 17 - przedmiotem zamodwienia jest
wykonanie stotu na makiete a nie makiety, ktéra jest eksponatem w zbiorach Muzeum Tatrzariskiego.

Pytanie nr 2:

Bardzo prosze o informacje, czy przedmiotem zamodwienia jest przygotowanie tyflografik — planu
sytuacyjnego/rozktadu pomieszczen w budynku (sale ekspozycyjne, kasa, toalety, sklepik, kawiarnia) z
kontrastowym oznaczeniem miejsca lokalizacji osoby czytajacej ,tutaj jestes”. Jeéli tak, to bardzo
prosze o podanie ilosci tyflografik ich sposobu wykonania, tak aby kazdy Wykonawca liczyt to samo,
aby Opis przedmiotu zaméwienia byt jednoznaczny oraz prosze o informacje, w ktérym miejscu w
formularzu cenowym nalezy uwzglednié niniejszy koszt.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
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Zamawiajacy informuje, iz dziatajac zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) modyfikuje tres¢ specyfikacji warunkow
zamoOwienia w zakresie OPZ stanowigcego zatgcznik nr nr 3 do SWZ poprzez usuniecie pkt 1V.13

Pytanie nr 3:

Bardzo prosze o informacje, czy przedmiotem zamowienia jest Dostawa i montaz systemu linkowego
nasciennego. Jesli tak, to bardzo prosze o wskazanie dokumentacji, jaki system linkowy nalezy
dostarczy oraz prosze o informacje, w ktérym miejscu w formularzu cenowym nalezy uwzglednic
niniejszy koszt.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z GG_AW tabela szczegdtowe wytyczne i uwagi_x stanowigcym zatgcznik do OPZ systemy
linkowe s3 przewidziane jako systemy do montazu eksponatow i zostaty opisane szczegétowo w
dokumentacji jako integralna czesc¢ niektérych gablot, ktore je przewidujg. Do wyceny nalezy je
uwzgledni¢ w pozycjach do poszczegolnych gablot jako catos¢. Dokumentacja projektowa nie zaktada
montazu systemu linkowego nasciennego jako osobnego zakresu do realizacji.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy ma sSwiadomosé, ze wykonanie wystawy do 31.08.2022 r. jest nierealne do
zrealizowania ? Patrzac optymistycznie przy wyhorze najkorzystniejszej oferty w potowie maja i
podpisaniu umowy na poczatku czerwca , Wykonawca bedzie miat 2,5 miesigca na wykonanie
wystawy, gdzie tego czasu nie wystarczy nawet na zatwierdzenie projektu technicznego,
wykonawczego ktory tak naprawde trzeba wykonac od poczatku. W zwigzku z powyiszym wnioskuje o
zmiane terminu realizacji na 8 miesiecy od podpisania umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy ma $wiadomosc krétkiego czasu realizacji zadania jednak jest zobowigzany terminami
umow o dofinansowanie i nie ma mozliwosci wydtuzenia tego czasu. Zamawiajgcy dopuszcza
mozliwosé zmiany ww. terminu jesli uzyska zgode na wydtuzenie realizacji zadania przez Instytucje
Zarzadzajgce przy jednoczesnym wystgpieniu okolicznosci przewidzianych Umowg par.16, pkt.4 ppkt.1

W zwigzku z powyiszym Wykonawca musi liczy¢ sie z szybkim podjeciem dziatarh i stosownym
harmonogramowaniem prac, a takie zabezpieczeniem dodatkowego personelu, réwnolegtego
prowadzenia dziatan etc.

Pytanie nr 5:
Wymagany ponizszy komputer jest juz niedostepny i nieadekwatny to zastosowania
Komputer:

- Procesor CPU minimum 6-tej generacji i5 o wydajnosci nie mniejszej niz 6000 pkt. wg testu PassMark
z obstugg funkcji vPRO
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- Chtodzenie Pasywne

- Pamie¢ operacyjna 4GB DDR3 1600/1333MHz non-ECC, (2 gniazda z czym pojedyncze gniazdo z
obstuga do 8GB DDR4)

-4x USB 3.0

- 2x DB9 dla RS-232

- 3x HDMI

- 2x RJ45 z podswietleniem LED dla Ethernetu 10/100/1000Mbs
- Dysk twardy (SSD 1x min.320GB)

- Gniazda rozszerzen 2x Mini-PCle + slot na karte SIM

- Obudowa z pokrywa gérng wykonang z aluminium dla lepszej wymiany i odprowadzania ciepta,
korpus gtowny wykonany ze stali, kolor czarny.

- System operacyjny Windows 10 lub nowszy

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie w zamian powyiszej specyfikacji komputer o
parametrach:

- Procesor CPU minimum 9-tej generacji i5 o wydajnosci nie mniejszej niz 8000 pkt. wg testu PassMark
- Pamiec operacyjna 8GB DDR4

- HDMI

- RJ45 (Ethernet 10/100/1000Mbs)

- Dysk twardy (SSD 1x min.320GB)

- System operacyjny Windows 10 Pro lub nowszy
Taki komputer bez problemu pozwoli na ptynne dziatanie instalowanych aplikacji
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z OPZ pkt. V.37 “(...) Parametry zaprojektowanych urzqdzer nalezy zaktualizowac i dostosowac
do wspdiczesnych rozwiqzan i wymaganych parametrow technicznych i technologicznych.”

Wykonawca musi zatozy¢é wysoki standard pod wzgledem jakosci materiatow i urzadzen, sposobu
wykonania, estetyki i bezpieczenstwa uzytkowania. W tym wysokg odpornos¢ na zuzycie, a takie
aspekty ekologiczne. Zastosowane urzgdzenia muszg umozliwiac diugotrwata
eksploatacje uwzgledniajgcg warunki ekspozycyjne, klimatyczne i czestotliwos¢ uzytkowania.

Jesli zaproponowane parametry sprzetu beda spetnia¢ powyisze wymagania Zamawiajgcy nie widzi
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przeszkod w akceptacji zaproponowanych urzadzen jednak ostateczna akceptacja poszczegdlnych
urzgdzen bedzie mozliwa dopiero na etapie realizacji zadania po przedstawieniu kart materiatowych i
innych koniecznych dokumentow do szczegdtowej analizy i podjecia ostatecznej decyzji. Zgodnie z
zapisem w formularzu cenowym stanowigcym zatacznik nr 11 do SWZ “Zamawiajacy dopuszcza
stosowanie urzadzen réwnowaznych, posiadajgcych parametry nie gorsze niz wskazane w OPZ lub
SWZ, tj. porownywalne lub lepsze. Obowigzek wykazania rownowaznosci cigzy na Wykonawcy.”

Pytanie nr 6:

Kompilacja wymagan dotyczaca ponizszego Monitora dotykowego 32" wskazuje na produkt juz
niedostepny, nieprodukowany.

"2 - MULTIMEDIA - monitor dotykowy 32"" montowany pionowo na scianie istniejgcej. Obudowa
wandaloodporna - stalowa malowana proszkowo, z otworami wentylacyjnymi, z mozliwoscig dostepu
serwisowego.

- Technologia wykonania matrycy generujacej obraz IPS TFT z pod$wietleniem LED

- Wielkos¢ ekranu min. 32 cale

- Powierzchnia uzytkowa ekranu min. 960 x 392 mm

- Minimalna jasnos¢ wyswietlanego obrazu 450cd/m?2

- Minimalny wspétczynnik kontrastu wyswietlanego obrazu 1300:1

- Maksymalny czas reakcji matrycy w trybie szary-do-szarego 8ms

- Czestotliwos¢ synchronizacji min. od 32 do 91kHz w poziomie i od 50 do 85Hz w pionie
- Rozdzielczos¢ natywna monitora minimum 1920x1080 (FullHD) przy 60Hz

- Wyposazenie standardowe monitora w gniazda przytgczeniowe wideo minimum:

- gniazda cyfrowe: 1 x DVI-D z HDCP, 1 x DisplayPort z HDCP, 1 x HDMI z HDPC

- gniazdo VGA: 1 x D-Sub 15-pin

- Monitor musi umozliwia¢ montaz zaréwno w orientacji poziomej jak i pionowej ekranu.

- Monitor wyposazony w nakfadke dotykowa min. 4 punktow "

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie w zamian powyzszej specyfikacji monitor dotykowy 32” o
parametrach:

2 - MULTIMEDIA - monitor 32" montowany poziomo w obudowie dedykowanej drewnianej - element
mebla (bez kosztu mebla)

- Technologia wykonania matrycy generujacej obraz IPS TFT z podswietleniem LED

- Wielkod¢ ekranu min. 32 cale
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- Powierzchnia uzytkowa ekranu min. 960 x 392 mm

- Minimalna jasno$¢ wyswietlanego obrazu 450cd/m2

- Minimalny wspétczynnik kontrastu wyswietlanego obrazu 1300:1

- Maksymalny czas reakcji matrycy w trybie szary-do-szarego 8ms

- Czestotliwos$¢ synchronizacji min. od 32 do 91kHz w poziomie i od 50 do 85Hz w pionie
- Rozdzielczos¢ natywna monitora minimum 1920x1080 (FullHD) przy 60Hz

- Wyposazenie standardowe monitora w gniazda przytaczeniowe wideo minimum:

- gniazda cyfrowe: 1 x DVI-D z HDCP, 1 x DisplayPort z HDCP, 1 x HDMI z HDPC

- gniazdo VGA: 1 x D-Sub 15-pin

- Monitor musi umozliwia¢ montaz zaréwno w orientacji poziomej jak i pionowej ekranu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z OPZ pkt. V.37 “(...) Parametry zaprojektowanych urzgdzen nalezy zaktualizowaé i dostosowac
do wspotczesnych rozwigzan i wymaganych parametréw technicznych i technologicznych.”

Wykonawca musi zatozy¢ wysoki standard pod wzgledem jakosci materiatéw i urzadzen, sposobu
wykonania, estetyki i bezpieczefistwa uzytkowania. W tym wysoka odporno$¢ na zuzycie, a takze
aspekty ekologiczne. Zastosowane urzadzenia muszg umozliwia¢ dtugotrwata
eksploatacje uwzgledniajgcg warunki ekspozycyjne, klimatyczne i czestotliwo$¢ uzytkowania.

Zgodnie z zapisem w formularzu cenowym stanowigcym zatgcznik nr 11 do SWZ “Zamawiajacy
dopuszcza stosowanie urzadzen rownowainych, posiadajgcych parametry nie gorsze niz wskazane w
OPZ lub SWZ, tj. poréwnywalne lub lepsze. Obowigzek wykazania réwnowainosci cigzy na
Wykonawcy.”

Jesli zaproponowane parametry sprzetu bedg spetnia¢ powyzsze wymagania Zamawiajacy nie widzi
przeszkdéd w akceptacji zaproponowanych urzadzenr jednak ostateczna akceptacja poszczegdinych
urzadzen bedzie mozliwa dopiero na etapie realizacji zadania po przedstawieniu kart materiatowych i
innych koniecznych dokumentow do szczegétowej analizy i podjecia ostatecznej decyziji.

Pytanie nr 7:

Kompilacja wymagan dotyczgca ponizszego Monitora 32" wskazuje na produkt juz niedostepny,
nieprodukowany

2 - MULTIMEDIA - monitor 32" montowany poziomo w obudowie dedykowanej drewnianej - element
mebla (bez kosztu mebla)

- Technologia wykonania matrycy generujgcej obraz IPS TFT z podswietleniem LED
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- Wielkos¢ ekranu min. 32 cale

- Powierzchnia uzytkowa ekranu min. 960 x 392 mm

- Minimalna jasnos¢ wyswietlanego obrazu 450cd/m2

- Minimalny wspotczynnik kontrastu wyswietlanego obrazu 1300:1

- Maksymalny czas reakcji matrycy w trybie szary-do-szarego 8ms

- Czestotliwos¢ synchronizacji min. od 32 do 91kHz w poziomie i od 50 do 85Hz w pionie
- Rozdzielczos¢ natywna monitora minimum 1920x1080 (FullHD) przy 60Hz

- Wyposazenie standardowe monitora w gniazda przyfaczeniowe wideo minimum:

- gniazda cyfrowe: 1 x DVI-D z HDCP, 1 x DisplayPort z HDCP, 1 x HDMI z HDPC

- gniazdo VGA: 1 x D-Sub 15-pin

- Monitor musi umozliwia¢ montaz zaréwno w orientacji poziomej jak i pionowej ekranu.

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zaoferowanie w zamian powyzszej specyfikacji monitor dotykowy 32" o
parametrach:

"2 - MULTIMEDIA - monitor dotykowy 32"" montowany pionowo na S$cianie istniejacej. Obudowa
wandaloodporna - stalowa malowana proszkowo, z otworami wentylacyjnymi, z mozliwoscia dostepu
serwisowego.

- Wielkos¢ ekranu min. 32 cale

- Monitor typu open frame

- Powierzchnia uzytkowa ekranu min. 690 x 392 mm

- Minimalna jasno$¢ wyswietlanego obrazu 450cd/m2

- Minimalny wspotczynnik kontrastu wyswietlanego obrazu 1300:1

- Maksymalny czas reakcji matrycy w trybie szary-do-szarego 8ms

- Rozdzielczo$c¢ natywna monitora minimum 1920x1080 (FullHD) przy 60Hz

- Wyposazenie standardowe monitora w gniazda przytagczeniowe wideo minimum:
- gniazda cyfrowe: 1 x HDMI z HDCP

- gniazdo VGA: 1 x D-Sub 15-pin

- Monitor musi umozliwia¢ montaz zaréwno w orientacji poziomej jak i pionowej ekranu.

Odpowiedz Zamawiajacego:
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Zgodnie z OPZ pkt. V.37 “(...) Parametry zaprojektowanych urzadzen nalezy zaktualizowaé i dostosowa¢
do wspotczesnych rozwiazan i wymaganych parametréw technicznych i technologicznych.”

Wykonawca musi zatozy¢ wysoki standard pod wzgledem jakosci materiatéw i urzadzen, sposobu
wykonania, estetyki i bezpieczeristwa uzytkowania. W tym wysoka odpornos¢ na zuzycie, a takie
aspekty ekologiczne. Zastosowane urzadzenia muszg umozliwia¢ dtugotrwatg
eksploatacje uwzgledniajacg warunki ekspozycyjne, klimatyczne i czestotliwosé uzytkowania.

Jesli zaproponowane parametry sprzetu beda spetnia¢ powyzsze wymagania Zamawiajacy nie widzi
przeszkdd w akceptacji zaproponowanych urzadzen jednak ostateczna akceptacja poszczegélnych
urzgdzen bedzie mozliwa dopiero na etapie realizacji zadania po przedstawieniu kart materiatowych i
innych koniecznych dokumentoéw do szczegdétowej analizy i podjecia ostatecznej decyzji.

Nalezy zwrdci¢ uwage, ze monitor ma by¢ montowany poziomo.

Zgodnie z zapisem w formularzu cenowym stanowigcym zatacznik nr 11 do SWZ “Zamawiajacy
dopuszcza stosowanie urzadzen rownowaznych, posiadajgcych parametry nie gorsze niz wskazane w
OPZ lub SWZ, tj. poréwnywalne lub lepsze. Obowigzek wykazania réwnowaznosci cigzy na
Wykonawcy.”

Pytanie nr 8:

Specyfikacja projektora dla pozycji 8 - MULTIMEDIA - projekcja - projektor podwieszony pod sufitem
wyswietlajgcy film na Sciane ekspozycyjnej wskazuje na projektor, ktory jest juz niedostepny,
nieprodukowany.

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie zatem na zaoferowanie projektora o minimalnych parametrach:

8 - MULTIMEDIA - projekcja - projektor podwieszony pod sufitem wys$wietlajacy film na $ciane
ekspozycyjnej. Caly zestaw: projektor Projektor multimedialny

- Technologia DLP lub réwnowazina

- Rozdzielczos¢ rzeczywista 1920x1080 (FULL HD)

- Minimalna jasnos¢ obrazu 5000 ANSI Im

- Zrédto laserowe

- Minimalny wspdtczynnik kontrastu 6000:1

- Obiektyw 1,4-2,2:1

- Wejscia sygnatowe: VGA D-sub 15pin,, 1 x HDMI, 1 x RCA,

- Gniazda sterujgce: RJ-45, D-sub 9-pin, RS232

- Poziom generowanego hatasu w trybie pracy ekonomicznej maksymalnie 31dB(A)

- Waga nie wiecej niz 6 kg
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Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z OPZ pkt. V.37 “(...) Parametry zaprojektowanych urzadzen nalezy zaktualizowac i dostosowac
do wspotczesnych rozwigzan i wymaganych parametréw technicznych i technologicznych.”

Wykonawca musi zatozy¢ wysoki standard pod wzgledem jakosci materiatow i urzadzen, sposobu
wykonania, estetyki i bezpieczenstwa uzytkowania. W tym wysoka odpornos¢ na zuzycie, a takze
aspekty ekologiczne. Zastosowane urzadzenia muszg umozliwiaé dtugotrwatg
eksploatacje uwzgledniajgcg warunki ekspozycyjne, klimatyczne i czestotliwos¢ uzytkowania.

Jesli zaproponowane parametry sprzetu bedg spetnia¢ powyzsze wymagania Zamawiajacy nie widzi
przeszkdd w akceptacji zaproponowanych urzadzen jednak ostateczna akceptacja poszczegélnych
urzadzen bedzie mozliwa dopiero na etapie realizacji zadania po przedstawieniu kart materiatowych i
innych koniecznych dokumentow do szczegotowej analizy i podjecia ostatecznej decyz;ji.

Zgodnie z zapisem w formularzu cenowym stanowigcym zatacznik nr 11 do SWZ “Zamawiajgcy
dopuszcza stosowanie urzadzen rownowaznych, posiadajacych parametry nie gorsze niz wskazane w
OPZ lub SWZ, tj. porownywalne lub lepsze. Obowigzek wykazania rdownowaznosci cigzy na
Wykonawcy.”

Nalezy przewidzie¢ mozliwos¢ potgczenia bezprzewodowego z komputerem lub wykonanie
dodatkowego okablowania lub innego rozwiazania zapewniajgcego prawidfowe dziatanie projektora i
wyswietlania filmu na ekspozycji.

Pytanie nr 9:

Specyfikacja projektora dla pozycji 1 - MULTIMEDIA - projekcja - projektor podwieszony pod sufitem
wyéwietlajacy film na Sciane ekspozycyjnej .wskazuje na projektor, ktory jest juz niedostepny.

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie zatem na zaoferowanie projektora o minimalnych parametrach:

1 - MULTIMEDIA - projekcja - projektor podwieszony pod sufitem wyswietlajacy film na Sciane
ekspozycyjne;j .

- Technologia DLP lub rownowazna

- Rozdzielczosé rzeczywista 1920x1080 (FULL HD)
- Minimalna jasnos¢ obrazu 5000 ANSI Im

- Zrodto laserowe

- Minimalny wspotczynnik kontrastu 6000:1

- Obiektyw 1,4-2,2:1

- Wejscia sygnatowe: VGA D-sub 15pin,, 1 x HDMI, 1 x RCA,
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- Gniazda sterujace: RJ-45, RS$232
- Poziom generowanego hatasu w trybie pracy ekonomicznej maksymalnie 31dB(A)

- Waga nie wiecej niz 6 kg

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zgodnie z OPZ pkt. V.37 “(...) Parametry zaprojektowanych urzadzen nalezy zaktualizowa¢ i dostosowaé
do wspotczesnych rozwigzan i wymaganych parametréw technicznych i technologicznych.”

Wykonawca musi zatozy¢ wysoki standard pod wzgledem jakosci materiatéw i urzadzen, sposobu
wykonania, estetyki i bezpieczeristwa uzytkowania. W tym wysokg odpornoéé na zuiycie, a takze
aspekty ekologiczne. Zastosowane urzadzenia musza umozliwiaé dtugotrwaty
eksploatacje uwzgledniajaca warunki ekspozycyjne, klimatyczne i czestotliwo$é uzytkowania.

Jesli zaproponowane parametry sprzetu beda spetnia¢ powyisze wymagania Zamawiajacy nie widzi
przeszkod w akceptacji zaproponowanych urzadzer jednak ostateczna akceptacja poszczegélnych
urzadzer bgdzie mozliwa dopiero na etapie realizacji zadania po przedstawieniu kart materiatowych i
innych koniecznych dokumentéw do szczegétowej analizy i podjecia ostatecznej decyzji.

Zgodnie z zapisem w formularzu cenowym stanowigcym zatacznik nr 11 do SWZ “Zamawiajacy
dopuszcza stosowanie urzadzeri rownowaznych, posiadajacych parametry nie gorsze niz wskazane w
OPZ lub SWZ, tj. poréwnywalne lub lepsze. Obowiazek wykazania réwnowaznosci cigzy na
Wykonawcy.”

Nalezy przewidzie¢ mozliwos¢ potaczenia bezprzewodowego z komputerem lub wykonanie
dodatkowego okablowania fub innego rozwigzania zapewniajgcego prawidiowe dziatanie projektora i
wyswietlania filmu na ekspozycji.

Pytanie nr 10:

Specyfikacja projektora dla pozycji 4 - MULTIMEDIA - projekcja - projektor podwieszony pod sufitem
wyswietlajgcy film na $ciane ekspozycyjnej wskazuje na projektor, ktéry jest juz niedostepny,
nieprodukowany.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie zatem na zaoferowanie projektora o minimalnych parametrach:

4 - MULTIMEDIA - projekcja - projektor podwieszony pod sufitem wyswietlajgcy film na $ciane
ekspozycyjnej.

- Technologia DLP lub réwnowazna
- Rozdzielczos¢ rzeczywista 1920 x 1200

- Jasnos$¢ obrazu min. 6000 ANSI Im
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- Zrédto laserowe

- Kontrast min. 5000:1

- Zakres czestotliwosci skanowania min. od 24 do 91 kHz w poziomie i od 48 do 120Hz w pionie
- Gniazda wejsciowe : D-Sub 15 pin, 2 x HDMI z HDCP, 1 x HDBaseT

- Gniazda sterujgce: RJ-45 , RS232

- Optyka dostosowana do warunkéw projekgji

- Poziom generowanego hatasu w trybie pracy ekonomicznej maksymainie 33dB(A)

- Funkcja ShiftLens

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z OPZ pkt. V.37 “(...) Parametry zaprojektowanych urzadzen nalezy zaktualizowad i dostosowac
do wspotczesnych rozwigzan | wymaganych parametréw technicznych i technologicznych.”

Wykonawca musi zatozy¢ wysoki standard pod wzgledem jakosci materiatéw i urzadzen, sposobu
wykonania, estetyki i bezpieczenstwa uzytkowania. W tym wysoka odpornos¢ na zuzycie, a takze
aspekty ekologiczne. Zastosowane urzadzenia muszg umozliwiac diugotrwata
eksploatacje uwzgledniajgcg warunki ekspozycyjne, klimatyczne i czestotliwos¢ uzytkowania.

Jesli zaproponowane parametry sprzetu bedg spetnia¢ powyzsze wymagania Zamawiajgcy nie widzi
przeszkdd w akceptacji zaproponowanych urzadzen jednak ostateczna akceptacja poszczegdlnych
urzadzen bedzie mozliwa dopiero na etapie realizacji zadania po przedstawieniu kart materiatowych i
innych koniecznych dokumentow do szczegotowej analizy i podjecia ostatecznej decyz;ji.

Nalezy przewidzie¢ mozliwos¢ potgczenia bezprzewodowego z komputerem Ilub wykonanie
dodatkowego okablowania lub innego rozwigzania zapewniajgcego prawidiowe dziatanie projektora i
wyswietlania filmu na ekspozycji.

Zgodnie z zapisem w formularzu cenowym stanowigcym zatgcznik nr 11 do SWZ “Zamawiajgcy
dopuszcza stosowanie urzgdzen rownowaznych, posiadajgcych parametry nie gorsze niz wskazane w
OPZ lub SWZ, tj. pordwnywalne lub lepsze. Ohowigzek wykazania rownowaznosci cigzy na
Wykonawcy.”

Zamawiajgcy zwraca uwage, ze minimalny kontrast powinien by¢ zapewniony na poziomie min. 6000:1
Pytanie nr 11:

W postepowaniu przetargowym podany zostat termin realizacji: 31.08.2022 r. Prosimy o informacje,
czy nie jest to omytka pisarska?

Przewidziany bowiem termin zwigzania ofertg to 23.06.2022 r., co oznacza, ze Wykonawca moze mie¢
nawet jedynie 63 dni na realizacje zamdwienia. Przy obecnej sytuacji politycznej, problemami z
tancuchem dostaw i dostepnoscia zarowno sprzetu multimedialnego, jak i materiatéw budowlanych i
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wykonczeniowych (co jest pokfosiem pandemii koronawirusa i wojny w Ukrainie), Wykonawcy
zmuszeni sg oczekiwac na zamowione materiaty nawet do 3 miesiecy, zatem zatozony w postepowaniu
termin jest nierealny. Dodatkowo, w zwigzku z tym, ze przedstawiony w postepowaniu projekt
wykonawczy ekspozycji, ktory jest podstawag do realizacji przedmiotu postepowania zostat
przygotowany w 2016 roku, konieczna bedzie analiza i korekta projektu na etapie wykonania projektu
warsztatowego, aby dostosowac projekt do zmian w zakresie sprzetowym (przede wszystkim w
obrebie monitordw i ekrandw) co jest wynikiem wycofania z rynku wiekszosci sprzetu produkowanego
w czasie przygotowania projektu wykonawczego i zastepowania go nowym. W zwigzku z powyzszym
realny termin wykonania przedmiotu postepowania to minimum 8 miesiecy, ktory powinien by¢
liczony od daty podpisania umowy

Odpowiedi Zamawiajacego:

Zamawiajgcy ma $wiadomos¢ krétkiego czasu realizacji zadania jednak jest zobowigzany terminami
umow o dofinansowanie i nie ma mozliwosci wydtuzenia tego czasu. Zamawiajacy dopuszcza
mozliwos¢ zmiany ww. terminu jesli uzyska zgode na wydtuzenie realizacji zadania przez Instytucje
Zarzadzajgce przy jednoczesnym wystgpieniu okolicznosci przewidzianych Umowa par.16, pkt.4 ppkt.1

W zwigzku z powyzszym Wykonawca musi liczy¢ sie z szybkim podjeciem dziatan i stosownym
harmonogramowaniem prac, a takie zabezpieczeniem dodatkowego personelu, rownolegtego
prowadzenia dziatan etc.

Pytanie nr 12:

Odnosnie § 1 ustep 9 pkt 3 Umowy w brzmieniu: ,zapoznat sig z faktyczng lokalizacjag w Obiekcie
gniazdek elektrycznych, puszek, czujek alarmowych i innych elementéw ktére majg lub mogg mieé
wplyw na sposob realizacji przedmiotu Umowy przez Wykonawce oraz uwzglednit w cenie oferty, o
ktorej mowa w § 7 ust. 1 Umowy, wszelkie koszty z tym zwigzane”. O jakich kosztach ,z tym
zwigzanych” mowa w powotanym przepisie; czy mowa tu o kosztach zapoznania sie z lokalizacja
wymienionych i niewymienionych (,innych”) elementéw, czy tez wykonawca poniesie koszty
pomiaréw, sprawdzen, napraw wymiany i innych (jakich) czynnosci majgcych za przedmiot te elementy
(jakie)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z pkt. V.20, pkt. V.9 i 38 OPZ . Powyzszy zapis oznacza koniecznos¢ wkalkulowania przez
Wykonawce w cenie oferty dostosowania wykonywanych szafek/mebli/wyposazenia do gniazdek
elekt., puszek, czujek alarmowych, itp. jesli wykonana przez wykonawce
szafka/mebel/wyposazenie umozliwi eksploatacje danego elementu, utrudni jego eksploatacje lub
uniemozliwi prawidtowe dziatanie tego elementu.

Pytanie nr 13:

Odnosnie & 3 ustep 2 pkt 14 Umowy: czy w przepisie tym mowa o odpowiedzialnosci za szkody
wyrzgdzone przez Wykonawce i w zwigzku z realizacjg Umowy?
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OdpowiedZ Zamawiajacego:

Wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ nie tylko za szkody wyrzadzone przez niego ale takze za szkody
wyrzadzone przez podwykonawcow oraz szkody i zdarzenia, o ktorych mowa w par. 4 ust. 4 i 5 oraz
par. 11 ust. 1iust. 5 Umowy.

Pytanie nr 14:

W § 16 ustep 1 pkt 1 po literze e proponujemy dodac fraze: niedostepnosci lub opdznien w dostawach
materiatdw, urzadzen lub innych elementéw spowodowanych okolicznosciami, na ktére Wykonawca
nie ma wpltywu, w szczegdlnosci zaktéceniami lub przerwaniem taricuchéw dostaw.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy w tresci projektu umowy wskazat wszystkie okolicznosci w ktérych moze nastgpic¢ zmiana
terminu realizacji a w szczegdlInosci okolicznosci, o ktérych mowa w par. 16 ust. 4 pkt. 2 e) oraz pkt. 4
umowy. Mozliwos¢ zmiany terminu kazdorazowo poprzedzona zostanie szczegétowg analizag
zaistniatych okolicznosci natomiast obowigzek wykazania zaistnienie tych okolicznosci cigzy¢ bedzie
kazdorazowo na wykonawcy.

Pytanie nr 15:

Wykonawca zwraca sie rowniez o wyjasnienie jakie rozwigzanie przewiduje Zamawiajgcy w sytuacji,
gdy gwarancja udzielona przez producenta na poszczegolne elementy uwzglednione w Przedmiocie
zamowienia bedzie réznita sie (a konkretnie bedzie krétsza) niz minimalne terminy okres$lone w SWZ?
W zwigzku z powyzszym Wykonawca prosi po udzielenie odpowiedzi na pytanie, czy jesli producent
danego elementu Przedmiotu zaméwienia udziela gwarancji krétszej niz okresy w zapisach SWZ to czy
Zamawiajacy pomimo tego zgda od Wykonawcy udzielenia gwarancji na te okresy?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z zapisami SWZ, Zamawiajgcy wymaga udzielenia gwarancji na caly okres zadeklarowany przez
Wykonawce niezaleznie od gwarancji producenta.

Pytanie nr 16:

Dodatkowo w zakresie postanowien dotyczgcych gwarancji Wykonawca zwraca sie z prosbg o
wyjasnienie co w sytuacji, gdy to producent danego elementu odpowiada za materiaty eksploatacyjne
danego elementu Przedmiotu Umowy?

Odpowiedi Zamawiajacego:

Zgodnie z zapisami SWZ, Zamawiajgcy wymaga udzielenia gwarancji na caty okres zadeklarowany przez
Wykonawce niezaleznie od gwarancji producenta. Zamawiajacy w przypadku usterek, wad, zwraca sie
do Wykonawcy i to na nim cigzy koordynacja napraw gwarancyjnych, etc. W przypadku braku
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mozliwosci w dochodzeniu roszczern gwarancyjnych Zamawiajacy skorzysta z wniesionego przez
Wykonawce zabezpieczenia nalezytego wykonania zamdwienia.

Podpis Dyrektora Muzeum







